
Ata da Quinta Reunião da Comissão do Pacto Global da OAB/PR 

12 de agosto de 2019 

 

Membros presentes na reunião: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria 

Trippia, Camila Kososki Lucchese, Angela Lins Donha, Carmem Iris Parellada 

Nicolodi, Caroline Amadori Cavet, Caroline Araujo Brunetto, Carmem Iris 

Parellada Nicolodi, Débora Cristina de Castro da Rocha, Fernando Frech 

Gouvea, Fernando O. Cabral Barrionuevo, Giulia Fontana Bolzani, Itamar Luiz 

Monteiro Cortes, Izabella Cristina Alonso Soares, Kazumi Hara, Leticia Cunha 

Marques Kuster, Louise Rocha Raymundo, Luciano Cesar Gonzaga, Maria da 

Gloria Colucci, Maria Giulia Gaede Senesi, Marilia Urban, Regina Maria Bueno 

Bacellar, Thalita Carolina Figueiredo de Souza, Victor Hugo Baluta e Silvana 

Cristina de Oliveira Niemczewski. 

Outros: Janaina Lima de Souza, Adriana Petter Fioroto, Patricia Rodriguez 

Franco. 

 

(1) Apresentação de Convidado: O Dr. João Basílio Pereima Neto, professor da 

UFPR, Comodoro do Clube Náutico de Antonina e Coordenador do Grupo de 

Escoteiros do Mar em Antonina/PR, apresentou o trabalho realizado com 

crianças em Antonina/PR, o qual  vem ao encontro dos princípios do Pacto 

Global e dos ODS da Agenda 2030.  

(2) Próximos palestrantes: Além dos palestrantes já anotados, os membros da 

Comissão interessados em apresentar nas próximas reuniões são: a Dra. 

Izabella, Dra. Daniella Lameira, a Dra. Carmem Iris, o Dr. Fernando 

Barrionuevo, Dra. Louise Raymundo, Dra. Débora Rocha. Ainda, a Comissão irá 

convidar a Dra. Melina Fachin.  

(3)Adesão da Justiça Federal ao Pacto Global: A Presidente informou que, a 

convite da Comissão do Pacto Global, a Justiça Federal se tornou signatária do 

Pacto Global. A Diretoria da Comissão participou da reunião de assinatura.  

 



(4) Reuniões Abertas com Outras Comissões: Caroline Brunetto informou que 

já protocolou o projeto da primeira reunião aberta, em conjunto com a 

Comissão de Direito à saúde, a qual será realizada no dia 18/11. A Dra. 

Carmem sugeriu falar com o Conselheiro Anderson para reivindicar uma vaga 

da OAB na CEDES.  

(5) Manual de gestão: A secretária da Comissão de Inovação e Gestão, Patricia 

Rodriguez Franco, apresentou o projeto do Manual de Gestão que será 

elaborado e que terá a participação da Comissão do Pacto Global, com a 

elaboração de um capítulo sobre sustentabilidade para os escritórios de 

advocacia. A Dra. Caroline Brunetto demonstrou interesse em colaborar com a 

redação.  

(6) Visitas às subseções: A Presidente convidou todos os membros para 

participarem da reunião aberta que ocorrerá na Subseção de São José dos 

Pinhais, no dia 20/08/2019, às 19:00 horas, oportunidade em que as 

Comissões do Pacto Global e de Direito Ambiental apresentarão o Guia de 

Práticas Sustentáveis na Advocacia e discorrerão sobre  o Pacto Global e os 

ODS. 

(7) Recolhimento de lixo eletrônico: A Presidente informou que a OAB 

autorizou o evento de recolhimento de lixo eletrônico, que se dará 

provavelmente na data de 22/08/2019. 

(7) Exposição “Parto com Respeito”: A Presidente informou o apoio da 

Comissão à exposição sobre parto humanizado, realizada pela Cevige, bem 

como convidou a todos a participar da mesa redonda sobre o tema, no dia 

23/08. 

(8) Segundo livro sobre o Pacto Global e os ODS: A Presidente informou que a 

Comissão está à procura de patrocinadores para o Livro. A Dra. Patrícia alegou 

ter ideias de patrocinadores, pediu para elaborarmos um projeto pra ela enviar 

aos possíveis patrocinadores. A Dra. Regina Bacellar indicou uma editora que 

os autores se comprometem a vender os volumes. 

(9) Entrevista na rádio: A Presidente informou que realizou uma entrevista 

sobre o tema do Pacto Global, ODS, Semana SAM e o Guia de Práticas 

Sustentáveis na Advocacia na rádio e passou uma lista para os membros que 

tiverem interesse em falar sobre temas ligados aos ODS participarem.  



 

Jaqueline Lobo da Rosa 

Presidente da Comissão do Pacto Global 

 

Camila Kososki Lucchese 

Secretária da Comissão do Pacto Global 
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